
 

 

Az RMDSZ Országos Önkormányzati Konferenciájának 

ZÁRÓNYILATKOZATA 

Mi, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség önkormányzati vezetői, minden 

magyar ember érdekében felelősséget és feladatot vállalunk a Szövetség átfogó 

társadalomfejlesztési víziójának, családtámogatási programjának és helyi 

közösségfejlesztési terveinek megvalósításában. Tudatában vagyunk ugyanakkor 

annak, hogy nincs versenyképes ország helyi fejlesztések nélkül, és nincsenek 

biztonságos jövőt szavatoló helyi fejlesztések tudás és szakmaiság nélkül.  

 

Az elmúlt évek kivándorlási hullámai, a születésszám csökkenése és a világjárvány 

okozta egzisztenciális bizonytalanság drasztikus romániai népességfogyás 

perspektíváját vetíti előre. Mindezek komolyan veszélyeztetik az ország gazdasági 

helyzetét, a társadalombiztosítási rendszer fenntarthatóságát, illetve a magyar 

közösség megmaradását szülőföldjén. A romániai magyarok számára kitörési 

lehetőséget jelenthet az RMDSZ családpolitikai törvénycsomagja: a magukra hagyott 

önkormányzatok teherviselésében a mindenkori kormánynak is osztoznia kell, illetve 

olyan új eszközöket kell biztosítania, amelyek révén az önkormányzatok nemcsak 

segíthetik a családokat, de inspiráló, biztonságos közeget teremthetnek számukra.  

Vállaljuk, hogy élni fogunk minden törvény adta és fejlesztési lehetőséggel – a 

helyreállítási alaptól egyéb országos és uniós forrásokig –, amely a romániai 

magyarokat arra ösztönözheti, hogy itthon alapítsanak családot, itthon építsenek 

otthont, itthon vállaljanak gyermeket! 

 

Célkitűzéseink legfőbb eszközének a szakmaiságot, a digitalizációra és innovációra 

alapuló hatékony intézményszervezést tekintjük. Ezért a következő időszak 

prioritásaként határozzuk meg aktív részvételünket az RMDSZ „Bernády György 

Önkormányzati Akadémia” képzés- és mentorprogramjában, egy tudásalapú és 

emberközpontú közszolgálati rendszer kialakítása érdekében. 

 

Elfogadta az RMDSZ Országos Önkormányzati Konferenciája  
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